

李玉玲

居民的事,就是她的事



党委记、居委会主任,工作中 多次被评为市级、区级先进个 人,得到社区居民群众的普遍

自2004年4月进入社区工 康品牌"、"打造共驻共建"的 工作思路,全身心地投入到社 区工作之中,无怨无悔,辛苦 的付出换来了社区秩序良好、 居民安居乐业的温馨局面,做 到了让上级党组织放心、让居

李玉玲高度重视共驻共 建,每年召开辖区单位座谈 谋社区发展之良策。在社区综 合治理维稳工作中,科院路社 综合治理长效机制,针对辖区 存在的不稳定因素、重点人 员,李玉玲建立了由派出所、 辖区单位保卫部门、社区居委

位负责人担任第一防控责任 人、做到24小时有人监管。

通过几年的"共同管控, 联合监管",社区居民自觉遵 区无重大刑事治安案件,无集 体越级上访,无封建迷信活 动。在社区环境整治过程中, 科院路社区通过联席会议,与 辖区单位携手,从群众呼声大 而单位又无力解决的问题人

李玉玲是个热心的人。社 区居民的难事,就是她放不下 助、谁家地下室进水、屋顶漏 雨、谁家有就业需求,她像一 笔账一样,按照相关政策对号

社区内低保家庭、边缘户和 残疾人是李玉玲给予关注最多 的人群,居民杨萌的丈夫患有精 神三级残疾,长期吃药,没有工

李玉玲,现任科院路社区 会共同监管责任制,由辖区单 作,两个孩子都在上学,仅靠自

李玉玲了解到这一情况 家的生活困难。杨萌一家每当

"上访"为"下访",保证了辖区

生。李玉玲患有甲减疾病,但为

用"温情"铸就社区大爱



区内多年的垃圾,使辖区的环

社区进行。李玉玲身先士卒,一 默奉献着,却用一项项社区工 连几个月加班加点清理辖区卫 作诠释了一份不平凡的意义, 了居民群众能有更好的生活环

孟玉梅 一心为民的"当家人"



孟玉梅,现任山大路社 尽致。 获得"慈善先进个人"、"优 秀党务工作者"等荣誉,在 工作中,她对每一项工作都 严格以待,对每一位同事都 关怀至微,以实际行动当好

党务工作者的"楷模" 作为社区居委会领导 人,同事家有个大小事她都 想着关心着,而自己的事情 再苦再累都继续坚持。

居委会办公环境装修 期间,她要忙里忙外,从内 外部装修到结构细节,每一 处都要操心。殊不知,她刚 做完手术,压根儿没休息几 天,接着就走上了工作岗 位,同事们、居民们都劝她 平时多注意自己的身体,而 她永远都把自己是一名党 员的身份牢记、展现得淋漓 度、管理制度等,表现出突

在工作中任劳任怨,工 作踏实肯干,坚持原则,为 山大路社区的党务工作默 作中,事事、处处、时时都以 党员的标准来严格要求自 己,对事业兢兢业业,勤勤 干部中树立了榜样。她经常 与青年党员谈心,了解他们 在实际工作和学习中遇到 问题,并帮助解决。

她不只做好党员发展 工作,严格发展党员的每一 个步骤,认真细致地对待每 一份材料,还带领办公室成 员积极配合党总支抓好党 建工作,完善党总支建设方 面的文件、材料和工作制 出的业务水平和工作能力。 除了严格按章办事,严

法的科学化、现代化。

肃党的纪律,注意增强党员

意识外,她还注重自身学习

和培养下属不断地改进传

统的党务工作方法,把现代

的管理知识引进到党务工

作中,努力实现党务工作方

学习教育的组织协调工 生活会,开展民主评议党 体方案全都亲力亲为,保证



王献英常说:"居民的 事,再小也是大事,我们做的

经一年多了,王献英始终将 居民的冷暖放在心上,每天 来到社区除了处理正常事 务,其它时间她经常深入居 民家中,耐心地听取居民意

辖区街巷楼宇之间总能 看到她人户走访的身影;逢 年过节,她都要到居民区里 转转,看看有什么需要干的 与社区书记、社区委员交换意

中走走,看看有什

理的事。王献英坚 持以人为本,贴近 群众的原则,把全心 全意为人民服务的宗旨落实

自从她当选科院路社区 党委副书记以来,一直本着无 私奉献、敬岗爱业的精神,认真 履行自己的职责。在平时工作 中,她任劳任怨,乐于奉献,认 真负责。同时,作为科院路社区 纪委书记的她始终严格遵守各 项规章制度,自觉接受群众监 督,不争名夺利。

在日常工作中,作为社区 副书记,王献英始终从社区发 展大处着眼,从小处着手,积极 协助社区书记做好各项社区事 务,把居民群众的利益放在首 位,切切实实为社区的发展献 计献策,为科院路社区两委班 子创造出一个友爱和谐的良好

党员们上党课,并确保辖区 内每名党员参加党课学习不 少于24学时。同时,她狠抓学 风建设,保证党课培训的时 间和质量,突出学习实效,不 讨论,发表见解,把思想认识 自觉统一到党的指示精神和 重大战略部署上来。

在去年的党组织换届 中,王献英精心组织安排,科

见,经常提出好的建议和意见, 部,13个党小组。按照楼院及 组,形成"上下一致、专属管 理、协调开展"的工作格局。

> 社区党委党建网格化管理效 果明显,实现了党建工作和 社区管理的交融,激活了党 建活力,畅通了群众利益诉 求渠道,密切了党群干群关 系,提高了管理服务效率。

与党贴心,与民同心,王 献英在工作上把日常工作和 党建工作有机结合起来,充 党员的沟通桥梁,她始终本 着以人民群众的需求为最根 本出发点,以一颗赤诚之心 书写着一个普通的党务工作 者在社区的华彩篇章,为基 层党组织在居民心中梳理起



刁立孔,在燕子山西路 他会自掏腰包去慰问看望 16号居住多年,作为山大路 逢年过节,他都会去同院里 社区第三党支部书记,他是的空巢老人聊天,送去新年 邻里公认的热心居民,谁家 有事找他,他都会尽力去帮 助,将"奉献、友爱、互助、进 步"的志愿精神作为自己的 务公益活动,关爱社区空巢 老人及弱势群体,经常牺牲 自己的时间为院落邻里提供

听说有居民身体不好, 员"这一光荣称号在自己身

刀立孔

已入古稀之年的刁立 孔,1976年就入党了。他处处 以共产党员的标准严格要求 自己,立足本职,热爱本职工 作,主动发挥党员的先锋模 范作用,处处以实际行动学 习和实践着"三个代表"的重

共产党员对生命价值的追 路线、方针和政策,坚持用党 求。全心全意为人民服务是 我党的一贯宗旨,长期以来 他都恪守着"奉献不言苦,追

以身作则 以情感人

他总说,作为一名新时 期的共产党员自己所做的这 些努力,离优秀共产党员的 作中从未出现过任何纰漏, 没有发生过任何违纪违规

的一系列理论来丰富自己的 政治头脑,牢固正确的世界 人生观和价值观,坚定共产



"小"楼长,"大"作用



年近六旬的秦爱玲,担任 杂乱物品帮助人家整理收纳,

作为科院路社区党委支部

秦爱玲成为科院路社区环境改 造做出了很好的带头示范作 用。不仅仅对自己负责的本楼与职责。 院,还对本社区各类情况进行 观察负责。

担起本楼院的卫生督察员、楼的情况并及时向社区报告。 上楼下来回跑,哪家有占道的

山师东路33号院的楼院长一 真正做到不怕脏,不怕累,还经 职。多年来,秦爱玲为社区和社 常和社区工作人员一起到其它 区居民之间架起了一座良好的 楼院打扫卫生,帮助他们清理 楼道内乱堆乱放的杂物。

书记,秦爱玲每月都组织支部物,她就会挨家挨户地进行创耐心细致的工作,现在这一家 党员开展党课教育学习,她一 卫宣传,在她的带动下,现在大 个一个打电话,确保每名支部 家都心往一处想、劲往一处使, 党员都参加党课学习。她主动 纷纷投入到创卫行动中来,形 向社区申请党课学习资料,以 成"人人知晓创卫、人人支持创 及党建、民生等各项方针政策, 卫、人人参与创卫"的良好局 保证每一次党课学习的时间和 面,从而促进了科院路社区创 的矛盾化解。多年来,她不厌其 卫工作的开展。目前,科院路社 烦地走家串户,耐心的帮助有 在创建卫生城市过程中, 区的环境面貌焕然一新,这与 困难的家庭解决实际问题,得 秦爱玲的努力分不开,秦爱玲 用行动诠释着一名党员的使命

挂着楼院的治安问题,每次看 腰鼓队,代表科院路社区参 山师东路33号院部分社区 到陌生人,她都积极上前询问。 居民对创卫整治活动参与度不 只要楼里来了新的住户和租房 传递了积极向上的正能量, 高。秦爱玲便以身作则,主动承 户,她都主动了解清楚新住户 展现了科院路社区居民的健

同时,她还积极向居民宣

传防火防盗知识,提醒居民 居夫妇之间关系处得不好, 她配合社区工作人员多次 只要她发现谁家门前有杂 上门进行调解说和,经过大家 人相处得非常和睦了。

现在的山师东路33号院, 在秦爱玲的模范带头作用下, 基本做到了邻里矛盾"小事不 出楼院",自己就能将邻里之间 到了大家的认可。

秦爱玲还是个很有艺术 造诣的人,她发挥自己的爱 身为楼长,秦爱玲时刻牵 好特长,组织了科院路社区 加了大大小小几十场比赛, 康之美、和谐之美。

在身体允许的前提下,



秦爱玲还参加一些力所能及 的活动,积极投身社区活动, 如迎接全运会、十艺节、文明 城市创建等活动,她积极参 加义务巡逻,文明站岗执勤, 通过自己的实际行动为自己 的社区家园无私地奉献着。 润物细无声,秦爱玲作为

一名党员,一名楼长,她始终保 持着积极乐观的心态,用自己 的一言一行无私的服务社区、 奉献社区,她的模范行为为广 大党员树立了学习榜样,诠释 了一名党员一面旗,党员奉献 在社区的美好诗篇。

郗方策 发挥余热,老有所为



·名退休员工。退休后,在社 区里发挥自己的余热。作为 一名党员,他无条件地服从 组织安排 从不计较个人得 的职业理想、严谨的工作作 着一名共产党员的本色。

慰问,这是一贯的工作作

风,也是凸显人格魅力的焦

自己些许的爱心让贫困群众

行感召周围的同志,让"党

创城期间,郗方策带领 楼院的居民共创文明城市, 交通志愿者一起在十字路口 站岗,提醒人们注意行车安 文明城市、创建卫生城市做 出了很大的贡献。

其居住的山大路238号 院一直无供暖, 郗方策等人 多次到有关部门反映情况, 并负责协调院内施工事宜。

郗方策是山东吉美乐的 后,2015年11月10日开始在 院内进行供暖施工。

在生活中,他充分体现 一名共产党员吃苦耐劳、甘 原奉献,乐干肋人的优秀品 失,干一行爱一行,用他崇高 质,对待群众更是亲切万分, 关心群众、热爱群众,始终把 风和无私的奉献精神,彰显 群众的利益放在第一位,经常 利用闲暇时间与群众谈心,了 解他们的实际情况,当群众在 生活中遇到困难时,总是耐心 起到了很好的带头作用,与 地开导,尽自己最大力量去帮

助群众渡过难关。 在工作中, 郗方策始终 全,无论天气炎热与否,始终 坚持"身先士卒,和谐发展" 坚持在岗位上。并与居民一的理念,贯彻上级党委政府 起清扫楼院的垃圾,为创建的政策路线,积极向群众宣 传党的现行路线、方针和政 策,利用党员会、代表会等多 种途径和丰富多彩的文化活

动服务群众。 为加强文东街道"两学 一做"学习教育的组织指导、 向党员群众公示,自觉接受 和谐社区,有效促进了社区安 经多次协调,所有手续完工 协调和督导工作,都方策按 监督。



照"抓在日常、严在日常"的 要求,紧紧抓牢党章党规和 系列讲话两个重点,明确做 合格党员的标准和条件,搞 排查,信访人员、对社会有抵 清楚什么能做、什么不能做,触情绪的、有较大矛盾纠纷 通过学习系列讲话,更加自 的要摸清底子,做好思想工 觉地履行党员义务、发挥党 员作用。

作为山大路社区第二党 支部书记,他定时组织党员 进行"两学一做"教育活动, 发挥带头作用,带动支部党 员列出需要整改的问题,并

郗方策与楼院志愿者巡逻、 执勤,配合派出所做好矛盾 作和心理化解工作,及时把 问题消化在萌芽状态。 郗方策带领第二党支部

在加强社区安全方面,

党员,本着"奉献快乐"的信 念,充分发挥党支部的战斗堡 垒作用和党员的模范带头作 用,党员群众携手共创了平安 全稳定及和谐文明。